SANDRIDGE




SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

Ca del Console Prosecco Extra Dry

Veneto, Italy

Classic Prosecco aromas of white peach, pear and flowers.
The palate is fresh, not too dry, and clean as a whistle.

Champagne Testulat Carte d’Or Brut Blanc de Noirs

Champagne, France
Rich and fruity with notes of vanilla and peaches.
Elegant and well-balanced.

Nyetimber Classic Cuvée

West Sussex & Hampshire England

Complex aromas with sumptuous flavours of baked apples,
honey, almond and pastry. Very Fine and elegant with a great
combination of intensity, delicacy and length.

Veuve Clicquot Yellow Label Brut
Champagne, France

A perfect balance between the freshness of the fruit
and some toasted and vanilla aromas.

ROSE WINE

28 Poggio Alto Pinot Grigio Rosé

Abruzzo, Italy
With a delicate pale pink colour and an elegant nose of acacia flowers,
this light-bodied dry rosé is delightfully refreshing.

Saint-Roch Les Vignes Rosé, Les Maitres Vignerons
Provence, France

A pale salmon hue with notes of white peaches and lychees on the nose.

Fresh and lively on the palate, fairly light in body, with a
refreshing dry finish.

Whispering Angel, Cotes de Provence Rosé

Provence, France

The palest of pale pinks, this delicate rosé, offers a core of pretty stone
fruit with some herbal notes. The palate is dry but smooth-textured,
with an appetising mineral finish.
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Ilustrious and truly Magnificent wine choices

for something extra special.

125ml available upon request

Bottle £30.00
125ml  %6.50

Bottle £55.00

Bottle £70.00

Bottle £85.00

Bottle
250ml
175ml

Bottle
250ml
175ml

wlr' Magnificent
Bottle  £50.00




WHITE WINE

10

11

12

13

14

Kleinkloof Chenin Blanc

Coastal Region, South Africa

Very attractive nose with lots of tropical fruits such as pineapple, guava
and citrus fruit, carrying on to the crisp, refreshing palate.

First Fleet Chardonnay

A delicious Chardonnay that captures the pioneering spirit of the first
voyages to Australia in a crisp, modern style. Red apple and melon
fruit fills a palate that is dry yet well rounded, making this a versatile
accompaniment to food.

Foxwood Dawn Picked Viognier
Languedoc-Roussillon, France

Classic Viognier characters of ripe apricot and summer flowers.
Medium-full in body, with a soft texture and a refreshing streak
of citrus, this is summer in a glass.

Trovati Pinot Grigio delle Dolomiti

Trentino-Alto Adige, Italy

Elegant, dry Pinot Grigio with apple and banana fruit aromas, floral lift
in the mouth, and a clean, crisp finish.

Picpoul de Pinet St Clair, Luvignac

Languedoc-Roussillon, France

Elegant aromas of citrus, pear and white flowers, and a crisp, mineral
palate ideally suited to seafood.

Fiddlehead Sauvignon Blanc

South Island, New Zealand

Bright aromas of grapefruit, lime and gooseberry with a delicate herbal
note are followed on the palate by rich flavours of passionfruit, kiwi
and zesty citrus.The finish is fresh and mouth-watering.

Gavi di Gavi La Contessa

Piedmont, Ttaly

Great texture and precision, with distinctive greengage and almond
notes on the palate. Fresh and dry.

Serra da Estrela Albarifio

Galicia, Spain

Displaying typical aromatic richness, this surprisingly intense wine
shows hints of pear, apricot and exotic fruits complemented by

a vibrant citrus character and hints of mineral and spice.

Clean, fresh and long on the palate.

Chablis, Hamelin

Burgundy, France

Fresh, classic nose with notes of green apple, hawthorn and minerals.
Crisp on the palate, good depth of flavour, and a long, dynamic finish.

Sancerre, Domaine Cherrier

Loire, France

Fresh citrus on the nose, with a palate of melon and stone fruit
balanced with subtle grassy notes and some bright minerality.

Bottle  £26.00
250ml £8.90
175ml - 6.50

Bottle %28.00
250ml £9.50
175ml - 6.90

Bottle £29.50

Bottle %29.50
250ml  £10.20
175ml - £7.50

Bottle  £32.00

Bottle %32.00
250ml £11.50
175ml - £8.50

Bottle  £34.00

‘@ Ilustrious

Bottle £38.00

Bottle  £52.00

whtr Magnificent
Bottle  £58.00

125ml available upon request

RED WINE
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Villa Rossi Sangiovese, Rubicone

Emilia-Romagna, Italy

A smooth and easy-drinking red wine with a delicate aroma
and flavours of red fruits.

Morandé Pionero Pinot Noir Reserva

Aconcagua, Chile

Pure and elegant with notes of raspberry and gentle spicy aromas.

The palate is light and silky, allowing the summer fruit to shine through.

Terre del Noce Merlot delle Dolomiti

Trentino-Alto Adige, Italy

Smooth, easy-drinking Merlot with plum and red cherry fruit,
and a hint of dark chocolate on the finish.

Finca La Colonia Malbec, Norton

Argentina, Argentina

Sweet and spicy aromas, reminiscent of black pepper. Ripe red fruit on
the palate, smooth texture and a harmonious finish.

Cotes-du-Rhone Mazets de Saint Victor

Rhone, France

Rich, hearty berry fruit aromas lead to a beautifully balanced, medium-bodied
palate, with the exuberant fruit lifted but some peppery spice. Delicious

Deakin Estate Shiraz

Victoria, Australia

Punchy Shiraz aromas of mulberry and plum, supported by hints of vanilla
and coffee oak. The palate is juicy, spicy and satisfying, with a rounded finish.

Promesa Rioja Crianza
Rioja, Spain
A classic style of Rioja, with strawberry, blackberry and rhubarb fruit flavours

taking on a vanilla and cocoa smoothness during twelve months in oak barrels.

Montipagano Montepulciano, Umani Ronchi (Organic)

Abruzzo, Italy

Plentiful fresh red berries lead onto pleasing herbal flavours and subtle spice
from the oak. Medium-bodied, well-rounded tannins and a long, fresh finish.

Norton Winemaker’s Reserve Malbec
Mendoza, Argentina

Round and velvety, with flavours of ripe black fruit, violets, spices and tobacco.

Long and complex on the finish.

Chateau Montaiguillon, Montagne-Saint-Emilion

Bordeaux, France

An expressive nose of roasted plums, dried herbs and fresh earthy notes leads
to a medium-full, currant-infused palate of both breadth and focus.

Barolo, Ricossa

Piedmont, Italy

Intense aromas of red fruit, backed by subtle floral notes. The palate has
flavours of spice, liquorice and red fruits. Full-bodied, with velvety tannins.

Chateauneuf-du-Pape Le Parvis, Ferraton

Rhone, France

A dense wine, with notes of sour cherries, plum, roasted coffee and leather.
Fleshy, with fine and rounded tannins that coat the palate and carry on
through the long, savoury finish.

Macan Clasico Rioja, Rothschild/Vega Sicilia

Rioja, Spain

Combining both density and freshness, this complex wine effortlessly melds
wild red fruits and black cherries with bold oak spice and a mouthwatering
salinity, yet still retains purity and a subtle elegance.

Bottle  £26.00
250ml £8.90
175ml - 6.50

Bottle %28.50
250ml £9.80
175ml - £7.20

Bottle £29.50
250ml £10.20
175ml - £7.50

Bottle %29.50
250ml £10.20
175ml - £7.50

Bottle  £32.00

Bottle  £32.00

Bottle  £34.00

% Illustrious

Bottle £34.00

Bottle  £42.00

Bottle  “45.00

whtr Magnificent
Bottle  65.00

Bottle  £80.00

Bottle  £90.00

125ml available upon request



Wine supplied by Berkmann Wine Cellars




24 High St, Sandridge,
St Albans AL4 9DA



